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Основним видом діяльності банків є надання 

кредитів їх клієнтам. Кредити сприяють економічній 
стабільності в регіоні, а саме: появі нових
підприємств, збільшенню кількості робочих місць на 
вже існуючих, розширенню виробництва. Кредити 
становлять близько 60 % всіх активів банку і 
забезпечують 2/3 усіх доходів. Вони є найбільш 
прибутковою, але й найбільш ризиковою частиною 
банківських активів [1]. Саме від кредитної 
активності банків у довгостроковій перспективі 
залежить підвищення конкурентоспроможності й 
ефективності діяльності виробничого сектору 
економіки України.

Проблему ефективності кредитної діяльності 
банків у своїх працях досліджують як вітчизняні, так 
і зарубіжні вчені, а саме: У. Владичин, О. Вовчак, P. 
Коцовська, Є. Андрущак, Б. Івасів, А. Мороз, С. 
Мочерний, Е. Доллан та інші.

В останні роки в Україні спостерігається 
збільшення кредитування підприємств через 
політичну і економічну нестабільність в країні, що 
призвело до відпливу капіталу, інфляції тощо. Для 
забезпечення безперебійної діяльності
підприємствам необхідні залучати додаткові кошти, 
що й зумовило збільшення обсягів кредитування. 
Найбільші суми кредитів підприємства залучають у 
національній валюті. Суми кредитів, що залучаються 
в доларах США є дещо меншими, але і вони мають 
тенденцію до зростання в останні роки. Значно 
менші обсяги кредитування підприємства 
використовують у євро, проте їхнє залучення теж 
зростає.

Банківський кредит -  це форма кредиту, за 
якою грошові кошти надаються в позику банками. 
Комерційні банки, що мають ліцензію НБУ, є 
головною ланкою кредитної системи, вони 
одночасно виступають у ролі покупця і продавця 
наявних у суспільства тимчасово вільних коштів [3].

Залежно від термінів кредитування 
банківські кредити можна поділити на 
короткострокові та довгострокові. В умовах кризи 
банки, як і всі учасники фінансового ринку 
відчувають потребу у фінансових ресурсах, тому 
вони зменшують обсяги кредитування підприємств 
на довгостроковий період.

За термінами використання суб’єкти 
господарювання впродовж останніх років залучали 
більші суми довгострокових кредитів. Водночас, як 
довгострокове так і короткострокове залучення 
кредитів має тенденцію до збільшення.

Використання підприємствами банківських 
кредитів має ряд позитивних та негативних сторін. 
Залучення кредитних коштів допомагає забезпечити 
зростання фінансового потенціалу підприємства за 
потреби збільшення його активів та темпів росту 
обсягів виробництва. Також використання кредитів

надає досить широкі можливості залучення 
додаткових коштів, можливість регулювання росту 
рентабельності.

Проте, розвиток кредитних відносин в 
Україні має низку проблем, основними з яких є: 
складна процедура отримання кредиту; чинник 
страху «життя в борг»; недостатня державна 
підтримка ринку кредитування; існуючі недоліки у 
сучасних системах оцінки кредитоспроможності 
позичальників; відсутність знань про процедуру 
отримання кредиту; високі відсоткові ставки; 
відсутність чіткої законодавчої регламентації 
кредитних відносин; низький рівень 
довготермінового та інвестиційного кредитування.

Для усунення даних проблем кредитної 
діяльності банківської системи України та її 
ефективного розвитку необхідно вжити наступні 
заходи: вдосконалити регулятивну та законодавчу 
базу, які захищають права кредиторів; удосконалити 
механізм надання кредитів, особливо оцінку 
кредитоспроможності позичальників, посилити 
аналіз доходів, для зниження ризиків; удосконалення 
Українського бюро кредитних історій, отримання 
інформації щодо недобросовісних позичальників, 
поручителів, заставодавців, застосування світового 
досвіду; гарантія високого рівня професійної 
підготовки банківських працівників; встановлення 
довготермінової співпраці між позичальником та 
кредитором. Такі заходи сприятимуть дотриманню 
принципів кредитування, зниженню ризиків та 
покращенню взаємовідносин підприємства-
позичальника з банком.

Отже, використання підприємствами
банківських кредитів прискорює рух грошових і 
матеріальних ресурсів, забезпечує їх вищий 
фінансовий потенціал і збільшує можливості 
приросту рентабельності. Для банків же
кредитування юридичних осіб є одним із основних 
джерел формування прибутку.

На даний момент в Україні існує низка 
проблем кредитування юридичних осіб і їх 
вирішення потребує певного часу. До них
відносяться високі процентні ставки, проблем з 
отриманням кредиту, збільшення кредитних ризиків 
під впливом макроекономічних показників розвитку 
держави, вирішення їх сприятиме отриманню 
банками максимального прибутку. Але, не 
зважаючи на це, сума наданих кредитів банками 
юридичним особам зростає з кожним роком.

За таких умов важливо підтримувати та 
вдосконалювати систему взаємовідносин між
різними суб’єктами господарювання та банківськими 
установами, зокрема у сфері кредитування, що є 
важливим інструментом економічного розвитку 
вітчизняної економіки.
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На сьогоднішній день інформаційні та 

комунікативні технології відіграють важливу роль у 
сучасному суспільстві. Практика отримання даних 
підприємства через мережу Інтернет стає все більш 
поширеним явищем. Слід відмітити, що представники 
бізнесових структур Європи, Австралії, США, Канади 
вже давно використовують електронну систему 
подання звітності. На території України також все 
більше використовують такий метод. У будь-якому 
випадку така форма подання звітності дійсно проста у 
використанні, але, на жаль, не досконала, тобто 
подання електронної звітності має як переваги, так і 
недоліки в порівнянні з поданням звітності в 
паперовому вигляді.

Складання електронної звітності є 
завершальним етапом облікового циклу підприємства, 
яке має відповідати вимогам Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні», а також П(С)БО та іншим нормативно - 
правовим актам, що регламентують питання 
формування та подання звітності підприємства.

У зв’язку з різноманітністю програм для 
формування та подання електронної звітності слід 
порівняти та вибрати кращу з запропонованих на 
ринку програм.

Питання використання програм формування 
та подання звітності досліджувалось в працях таких 
авторів як: Бутинець Ф.Ф., Волинець В.І., Очеретько 
Л.М., Рябик Т.Д., Стужук Т.М., Шуляренко С.М., 
Шендригоренко М., Яшан М.А. Зокрема, в праці 
Волинця В.І. [1] досліджувались питання класифікації 
та вимог до спеціалізованого програмного 
забезпечення формування та подання звітності. Але, 
окремі особливості складання та подання електронної 
фінансової звітності залишаються дискусійними та 
потребують практичного вирішення.

Метою дослідження є аналіз можливостей 
програми «iFin-Zvit» порівняно з іншим програмним 
забезпеченням.

Основні можливості програми «iFin -  Zvit» 
включають [2]:

- використання електронних цифрових 
підписів (ЕЦП) на вибір: ключі IBK, безкоштовні 
ключі надані Державною фіскальною службою, ключі 
Masterkey та інших акредитованих центрів

сертифікації ключів;
- для того щоб відправити електронні звіти 

до відповідних контролюючих органів потрібно 
укласти з ними договір. Це можна зробити 
безпосередньо в програмі «iFin -  Zvit», для чого 
достатньо підписати готовий документ ЕЦП і 
відправити до інспекції;

- «iFin -  Zvit» містить велику кількість звітів 
для користування. Також є можливість імпортувати 
звіти з інших програм чи створити звіти вручну, 
підписати і відправити їх в електронному вигляді до 
відповідних інстанцій;

- автоматично готує акти, звіти, накладні і 
відповідні рахунки при заповненні документа;

- інтерфейс дозволяє швидко та зручно 
створити товар/послугу, поставити на баланс 
основний засіб, нарахувати амортизацію і врахувати її 
при формуванні податкової бази;

- на основі готових форм створюється 
первинна документація. Механізм авто заповнення 
дозволяє швидко підготувати потрібний рахунок, 
доручення, акт або накладну;

- «iFin -  Zvit» завантажує банківські виписки 
з інших систем, розпізнає всі дані та прив’язує 
виписки до відповідного рахунку, зберігаючи все у 
стандартному вигляді;

- в сервісі можна контролювати облік 
платежів по договорах;

- усі дані про нарахування зарплати, премії, 
утримання заносяться в розрахункову відомість;

- для нарахування лікарняних і відпускних 
виплат використовується індивідуальний календар 
працівника;

- відсутня небезпека втрати даних завдяки 
багаторазовому копіюванню і збереженню даних;

- доступ до інформації створеної в «iFin -  
Zvit» захищений паролем.

З вище наведеного можна зробити висновок, 
що електронна звітність дійсно полегшує роботу 
бухгалтерам та гарантує автоматичну перевірку 
документів на виявлення помилок. Але на даний час 
більша частина бухгалтерів на території України 
застосовує застарілі методи подання звітності. 
Шифрування підписів і печатки підприємства, нове 
програмне забезпечення -  це все в новинку для
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